

体坛直通车

中巡赛总决赛单杆打出114分 丁俊晖轻松进八强

本报讯 2008中国职业斯诺克巡回赛总决赛昨天在江苏省宜兴市决出八强,丁俊晖轻取张安达进入八强,梁文博、田鹏飞等名将也先后过关。

作为种子选手,丁俊晖直接从十六强开始打起,他昨天的对手是刚满17岁的小将张安达,结果张安达出现了不少失误,除了在第三局打出单杆80分拿下一局外,在另外的几局比赛里完全被丁俊晖压制。丁俊晖还在第五局中打出单杆114分的高分,最终以4:1的比分轻松获胜,晋级八强。他的下一个对手是李行。

国足竟然也有前六排名

最佳假摔,邵佳一不让C罗

本报讯 日前,YouTube网站上公布了“足坛最佳假摔”的视频集锦,邵佳一以“高超的演技”位列第六。

这段名为“足坛最佳假摔”的视频精选了十几个经典假摔的瞬间,其中最令我们“哭笑不得”的是邵佳一竟力压C罗、因扎吉等假摔巨星杀入榜单并且高居第六。

视频显示,邵佳一在世界杯热身赛对阵伊朗的比赛中,在27分钟时,邵佳一和伊朗队27号扎雷在禁区内发生了争执,后者上前用手推邵佳一的胸部,反应奇快的邵佳一随即触电般痛苦倒地。主裁判被他的表演彻底征服,非常坚定地出示红牌将扎雷罚下场,待伊朗汉子眼含热泪离场时,裁判才意识到自己可能被邵佳一欺骗了。 本组撰文 木木



红军狂飙,蓝军目送 甩开切尔西3分,利物浦领跑英超

利物浦队前晚在英超联赛中,客场5:1重创缺兵少将的纽卡斯尔联队,确保以英超第一名的姿态结束2008年全年比赛。

这是利物浦队本赛季在英超优势最大的胜利,更令利物浦队高兴的是,他们的夺冠劲敌切尔西队,昨晚在一场伦敦德比大战中,最后时刻被富勒姆队2:2逼和,让利物浦队获得3分领先优势,并继续向19年来首次夺取英超冠军的目标迈进。

面对旧主的欧文成为赛前媒体热炒的噱头,但杰拉德却是赛场唯一的主角。2个进球加上1次助攻,红军队长一手导演了这场大胜。

尽管是客场作战,利物浦却在一开始就“接管”了比赛。皮球几乎一直在纽卡斯尔的半场运行,不到15分钟的时间内,红军已经不下5次威胁了对方的大门。但是吉文的出色发挥拒绝了过早失球,赛后红军众将也对这位纽卡门将赞不绝口。然而一人之力难以阻挡潮水般的进攻!错失两次得分良机的杰拉德在第31分钟终于打破僵局,红军队长接到贝纳永禁区内直传后拔脚怒射,皮球弹柱入网,门将鞭长莫及。接下来的一切水到渠成,尽管纽卡斯尔半场补时阶段扳回一球,但红军的进球闸门已经打开。老队长海皮亚在第36分钟用一个标志性的头球确立半场领先,为他助攻的依然是杰拉德。

巴贝尔在下半场开始阶段的进球让比赛悬念早早失去,但是杰拉德的表演还没有结束。第66分钟,杰拉德接到卢卡斯直传后形成单刀,他用一个冷静的挑射完成梅开二度。红军在第76分钟获得点球,杰拉德把这个锁定胜局的机会让给了阿隆索。

赛后天空体育给杰拉德打出9分的全场最高分,红军队长成就了又一场属于他个人的战役。

巨人回归

在英格兰顶级联赛的历史上,夺冠次数最多的是利物浦,然后才是曼联,前者18次,后者17次。这个差距是弗格森的一块心病,老头子不退休,最后的动力就是赶超利物浦。所以说,大家都承认曼联是英格兰足球巨人,曼联承认的却是利物浦。虽然老特拉福德高贵气派,但遥远的港口安菲尔德显然更具备庄重的底蕴。

然而历史总是在理性的背后玩着反讽。利物浦最近一次在英格兰顶级联赛夺冠是什么时候?19年前!而在英超15年的历史中,曼联已9次问鼎。“白头宫女在,闲坐说玄宗”,每一次回味辉煌的过去,总让人看到利物浦现实中的荒凉。巨人何时回归?

现在看来本赛季很可能成为利物浦重塑辉煌的转折时刻。赛程过半,曼联、阿森纳已被利物浦拉下10分,昨晚之后,与红军纠缠半个赛季的切尔西也被甩开了一个身位。5:1狂胜纽卡斯尔,其意义不仅在于3分到手,更重要的是昭告天下,利物浦本赛季以来的狂飙突进后劲充足。

英格兰四大豪门,利物浦无论球员配置、战术水准都不在对手之下,其欧洲赛场的辉煌可为之佐证。然而曼联、切尔西、阿森纳均有英超冠军在握,利物浦的“豪门”身份少了点现实说服力。慢火煲汤,总有力出千钧的时候,贝尼特斯掌印4年,杰拉德效力10载,在这支利物浦,到了开花结果的时候。 本组撰文 林峰

招聘 广告服务热线:紫荆山站66307822 文化路站63875060 工人路站67957022 东明路站63382081 晚报大厦67655128 金成国贸63399000 投诉监督热线:63303032 广告代办招商热线:63396000 60101731

AAA国际企业 急聘 你还在为工作发愁? 中国平安售后服务部聘 中国平安售后服务部 急聘

金融公司诚聘 品牌推广部诚聘 人寿保险售后服务部聘 招工 招商 AAA美商国际诚聘 诚聘

打破传统模式 引领消费前沿 河南科健会计事务所有限公司 河南科健资产评估有限公司 诚聘 河南东宝机电设备有限公司 诚聘

你真的需要机会吗 诚聘 急聘 高薪诚聘 诚聘

机会 河南博源电力设计有限公司 诚聘

营养饮品公司诚聘 诚聘 有梦想才有未来,有梦想更需要未来。通通有公司竭诚为愿意挑战自我,希望实现自身价值的各位贤士搭建发展平台,与公司携手共进,共创辉煌! 总编、总策划各1名 要求 1、有报纸、刊物、DM杂志、网站相关实际从业经验。 2、本科以上学历,2年以上相关岗位工作经验。 郑州市紫荆山路60号金成国贸大厦1610-1611 王经理:63330282 网址:www.totoyou.net